

ORP Zábřeh - Místa ohrožená přívalovou povodní

Název	Obec	Katastr	Popis	Směr	
Rohle - nad horní zastávkou	Rohle	Rohle	Možný splach vody/půdy z polí. (Dle kritických bodů)	J	mapa
Povodí bezejmenného vodního toku (IDVT 10202312)	Zvole	Zvole u Zábřeha	Přítok přívalových vod z polí a luk, splach ornice. Průměrný sklon povodí kritického bodu je 11,921 %, podíl orné půdy činí 37,513 %. Plocha kritického bodu 107,7 ha.	Z	mapa
Povodí Zvolského potoka	Zvole	Zvole u Zábřeha	Přítok přívalových vod z polí a luk, splach ornice. Průměrný sklon povodí kritického bodu je 13,251 %, podíl orné půdy činí 33,95 %. Plocha kritického bodu 139,05 ha.	ZJZ	mapa
Pole SZ až S od intravilánu obce	Zvole	Zvole u Zábřeha	Splach ornice z polí nacházejících se severně až severozápadně od intravilánu obce. Podíl orné půdy > 95 %, sklon povodí KB 8,359 %, plocha KB 129,26 ha.	JZ	mapa
Lesnice - Kopanice - kritický bod	Lesnice	Lesnice	Nebezpečí splachu vody a půdy z polí nad obcí. Jedná se o kritický bod, kde plocha území kritického bodu je 82,19 ha a sklon povodí 15,125 %.	J	mapa
Postřelmov - U splávku - kritický bod	Postřelmov	Postřelmov	Nebezpečí přívalových srážek jdoucích údolím Postřelmovského potoka do intravilánu obce. Jedná se o kritický bod, kde plocha území kritického bodu je 513,81 ha a sklon povodí 12,008 %.	JV	mapa
Kolšov - jihozápad	Kolšov	Kolšov	Splachy z okolních polí a luk vlivem lokálních přívalových dešťů.	S	mapa
Kolšov - pod hřbitovem	Kolšov	Kolšov	Splachy z okolních polí a luk vlivem lokálních přívalových dešťů.	J	mapa
Kritický bod na Rájeckém potoce	Rájec	Rájec u Zábřeha	Kritický bod 41 007 121 - průměrný sklon 12,068 %, podíl orné půdy 36,031 %, plocha povodí kritického bodu 213,360 ha	V	mapa
pod lokalitou údolí	Rájec	Rájec u Zábřeha	Při přívalových srážkách dochází k přívalové povodni jak ze severu (lokalita údolí) tak z jihu (podél cesty u č.p. 58). Tyto vody pokračují dále do intravilánu obce Rájec.	S	mapa
Zábřeh - severozápad	Zábřeh	Zábřeh na Moravě	Při špatném obhospodaření půdy hrozí splachy z okolních luk a polí do intravilánu města.	SV	mapa
Jestřebí - východ	Jestřebí	Jestřebí u Zábřeha	Splachy z okolních lesů a luk vlivem lokálních přívalových dešťů.	Z	mapa
Kolšov - jih	Kolšov	Kolšov	Splachy z okolních polí a luk vlivem lokálních přívalových dešťů.	S	mapa
Zborov - sever	Zborov	Zborov na Moravě	Splachy z okolních polí a luk vlivem lokálních přívalových dešťů.	J	mapa
Kolšov - jihovýchod	Kolšov	Kolšov	Splachy z okolních polí a luk vlivem lokálních přívalových dešťů.	S	mapa